11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.08.2011 03:37:25

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.08.2011 14:43:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236557/answer/236639




BaM HyK€eH TOJIKOBBIM YPOJIOT, KOTOPEI BO3bMET Ha ce0s GYHKIINIO PA3MbIIIJIEHUS U IIPUHSATUS
pelIeHuii OTHOCUTEIBHO TPUYMHE 00pa30BaHus Balux KaMHeW 1 METOMIOB UX yCTpaHeHus. ['e
TAKOTO B3sTh B IPKyTCKe - He 3HalO.



